Ypok MareMarTuKHu B
d KJj1acce




Llenb ypoka:

N3yunTb HOBLIN CNOCOO 3annucu Nnpon3BeaeHus, B
KOTOPOM paBHbl BCE MHOXUTENMN.

BBecTn noHATUE cTeneHu Yucna Kak nsaToro
apndmeTU4YeCKOro AencTBusA; HasBaHus
KOMMOHEHTOB CTeNeHMu.

YYuTb BbIYUCTIATL 3Ha4YeHMe CTEeNeHU n
BbIpa)XXeHUun, coaepXxalimx cTerneHm c
cobnoaeHneM nopsaaka BbIYUCIIEHUA CTeNneHen.

npOBECTM nepBmnyHoOe 3aKpenimneHmne eeeaeHHoro
NMOHATUA.



3aaa4m ypokKa:

O6PG3OBGTeﬂbeIel noAaBecCTU ydawmxca K NOHATURO «
CteneHb yucna», YUUTb YUTATb CTEMEHU. NPABUJIDHO
HA3bIBATb OCHOBAHUWE U NMOKa3aTesib CTerneHu, BbINOMHATb
BbIMUCI1EHUE BprC()KCHVIﬁ, coaepxawmx cteneHu.

passuBarolue: CO3AATb YCIIOBUSA AN PA3BUTUS BHUMAHUS,
UHULMATUBLI, BOOBpaxeHus, BecTU paboTy Mo passBUTURO
MATeMaTUYeCKOU peyn, NOrnYeckoro MbIlneHus;
(POPMUPOBATL YMEHUE aHANIU3UPOBATb, HAXOAUTbL OWUBKY,
AenaTb BLIBOAL.

BOCNUTATenNbHLIE: COAEeUCTBOBATL (POPMUPOBAHUIO
B3AUMOYBAXEHUA, YMeHUs OTCTauBaTb CBOE MHeHue,
UHTepeca K Ypokam MaTeMaTuku.




TTnaH ypoka:

1.0praHU3auUMUOHHEIN MOMEHT
2. YcTHas pabota (3tan moTtusauum)
3. OTKpbITUE TeMbI YPOKa.

4. Pabota no HoBOU Teme:
a) 3Tan BBeAeHUA HOBOro NOHATUA;

6) aTan nepsuYHOro 3akpenneHus;
B) 3TAN CAMOCTOATeNbHOU paboThr.
5. TTlonseneHue utoros ypoka. [lomawHee 3aaaHue.

6. Pecpnekcus.




86700 | 16 | 54 | 28 | 203 | 25 | 100 _
y

* 1) YBenu4bTe 4ncno 18 B 3 pasa;

» 2) Hemy paBHa cymma 25+25+25+257

e 3) Bblyucnure: 6+4*3-2="?;

* 4) Beluncnurte ygobHbIM cnocobom:
25*867*4="

e 5) BbinonHute geneHuve: 609:3=?

* 6) Hemy paBeH ocTaToK Npu geneHnn 348 Ha
407
* 7) Hantu nnowaab KBagparta cCo CTOPOHOMU 5
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1. TTposepbTe NpaBUNBLHOCTL PACCTAHOBKY
AEeUCTBUW:

1 3 2 4
508*609 - (22313+345):69

4 6 _5_ 2 3 1
34*45 + b6 - 78*356:56™4

2. Kak MOXHO UHaye 3anmncatb Cymmy:
B+5+5+5H =254

3. Kak MOXHO UHa4e 3anucatb NnpousseaeHue:
5:-5-5-5 = ?
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KiaccHas paoora

«CTeneHb Yucna.»




400 et Ha3ax (ppaHIy3CKHUH
MareMmatuk Pene /lexapt
IPEII0KUI TAKOM CII0CO0
3aIMCH IIPOU3BEACHUS
HECKOJbKHUX OJJMHAKOBBIX
MHOKUTEJICH

5-5-5-5=5¢

3armicek 5% ynTaror

Q*T «IISATh B YETBEPTOU CTEIICHU




Iloxa3areanp cTenneHn

Boipasenue 5% HaspIiBaoT
CTEMECHbIO

OcHOBaHHEe CTeIIeHH




CpeAu BbIpaXeHUU
HaUAUTe pasHbIe

5+5+5+5 54
6-6-6%5-4
5.5.5-5 6
TT+T+T+T 7.5

0+6+6 X7§
7-7-7-7-7 63

\




CBOWUCTBA CTeneHU

1. TTepeaga cTeneHb NrO6Oro YMcna pagHa

CAMOMY YUCny:

3'=3: 7'=7; d' =a

2. BTopyro cTeneHb Ymcna Ha3bIBAHOT

«KBAAPATOM>:

32=97 7*=1

3. TpeTblo cTeneHb Yncna HasbIBaroT

«Kybom»:

;‘@‘
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2° =7 4> =7




TToyemy «kBagpar» u
«Ky6»?

3
CM /

$=3-3=3%:=9 V=2-2-2=2°=8
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B npeBHem BaBuJjione aJjist 00J1eryeHus
BBLIYMCJIEHUH JIIOAU COCTABJIAJIUA TAOJIUIILI
KBa/JPaToB U Ky0OB YHCell.




B npeBHem BaBuJjione aJjist 00J1eryeHus
BBLIYMCJIEHUH JIIOAU COCTABJIAJIUA TAOJIUIILI
KBa/JPaToB U Ky0OB YHCell.
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CteneHb - geucteue IIT cTyneHu
Ecnu B BbIpaxxeHUe BXOAUT CTeneHb, TO
CHavasa BEINOJIHAFOT BO3BeAeHUe B

cTeneHb, a NMOTOM OCTanbHbIEe ASUCTBUA.
15+32-14=15+9-14=24-14=10

3

CTYIICHb

2
CTYIICHb

1

CTYIIEHb




[lepebil sapuaHm

1. Kak Ha3bIBaeTcs
yucrio 5B
RIS TANY
3. Hangute
3HayeHune
BblpaXkeHusl: 5+3%-4

TecT

Bmopou eapuaHm

1. Kak HasbIiBaeTcs
4YMCO 3 B BblpaXXeHUU

32
3. Boiuucnure: 33

3. Hanaute
3Ha4YeHune
Bblpa)KeHUs: 15-23+5




[TpoBepb cebs

[lepebiu 8apuaHm Bmopou eapuaHm
1) OcHoOBaHue 1) MNoka3aTenb
CTEMNEHU CTEMNEHU
2) 16 2) 27

3) 10 3) 12




HUTror ypoka

*- Ha ypoke s y3Hai...
*- MHe OBLIO JIETKO. ..

- 4 moka 3arpyaHArOCh. ..
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Owmndbka

[TonpobyunTe eLle pas




